

NOTICE OF CORRECTION

Please note that an error has been found on the May 31, 2013 utility bill.

Billing Period: 01-May-2013 to 30-Jun-2013 should read 01-May-2013 to 31-May-2013.

FOR THE PERIOD ENDING 30-Jun-2013 should have read FOR THE PERIOD ENDING 31-May-2013.

In all other respects the utility bill is correct.

We apologize for any inconvenience this may cause.